



USAID
FROM THE AMERICAN PEOPLE



PEPFAR
U.S. President's Emergency Plan for AIDS Relief

YOUTHPOWER
LEARNING

YouthPower Learning

YouthPower Learning Grants RFA#002-2017

“Advancing the Evidence Base for Gender-Transformative Positive Youth Development”

Questions and Answers

Question 1: *How do we apply? Is there an email or link?*

Answer: Please see RFA Section 4, Application and Submission Instructions. Applications must reach the designated point of contact at grants@youthpower.org on or before the RFA submission deadline.

Question 2: *Can organizations operating in Sub Sahara Africa apply?*

Answer: Yes, if the organization meets the criteria in RFA Section 3, Eligibility.

Question 3: *What are the Criteria for applications?*

Answer: Please see RFA Section 4, Application and Submission Instructions, and RFA Section 5, Application Evaluation, for criteria for applications.

Question 4: *Can a local organization partner with a more experienced organization to apply?*

Answer: Yes, if the organization meets the criteria in RFA Section 3, Eligibility.

Question 5: *When is the start date for this project?*

Answer: The estimated start date of grants awarded under this solicitation is June, 2017.

Question 6: *I did read the priorities and just want to make sure that it is referring to gender equality programs and not gender transformative (as in having a sexual orientation change).*

Answer: The RFA is focused on gender equality.

Question 7: *Could you please advise if organizations from Russia are eligible?*

Answer: Yes, if the organization meets the criteria in RFA Section 3, Eligibility. See 22 CFR 228.03, Identification of the authorized principal geographic procurement codes, for a definition of Geographic Code 935.

Question 8: *Are the youth power Grant applications supposed to be sent via email when they are filled in or where are they supposed to go?*

Answer: Please see RFA Section 4, Application and Submission Instructions. Applications must reach the designated point of contact at grants@youthpower.org on or before the RFA submission deadline.

Three questions received that did not relate to the RFA itself.